

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:202312-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Skawina: Roboty budowlane w zakresie wznoszenia kompletnych obiektów budowlanych lub ich części oraz roboty w zakresie inżynierii lądowej i wodnej 2019/S 084-202312**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Roboty budowlane**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 060-140123)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/25/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.  
KRS 0000296154  
Radziszowska 11  
Skawina  
32-050  
Polska  
Osoba do kontaktów: Monika Najder  
Tel.: +48 122761289  
E-mail: [monika.najder@zwik.skawina.pl](mailto:monika.najder@zwik.skawina.pl)  
Faks: +48 122762165  
Kod NUTS: PL214  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.zwik.skawina.pl](http://www.zwik.skawina.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
„Zadanie 1 - Kontrakt 1 Modernizacja stacji uzdatniania wody w Skawinie”  
Numer referencyjny: ZWiK/JRP/ZP-2/2019
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
45200000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Przedmiotem postępowania i zamówienia jest wyłonienie Wykonawcy robót budowlanych w zakresie modernizacji stacji uzdatniania wody w Skawinie dla Zakładu Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. z siedzibą w Skawinie przy ul. Radziszowska 11.

Zakres zamówienia obejmuje realizację projektu pn. „Gospodarka wodno-ściekowa na terenie Gminy Skawina - etap II” i jest częścią pięciu zadań (kontraktów) budowy sieci wodno-kanalizacyjnej tego Projektu, a w ramach niniejszego postępowania jest wykonanie kontraktu pn.: „Zadanie 1 - Kontrakt 1 Modernizacja stacji uzdatniania wody w Skawinie”.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

26/04/2019

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 060-140123](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 07/05/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 31/05/2019

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 07/05/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 31/05/2019

Czas lokalny: 12:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**